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omartne 3aBpannas 10 3aHsaTTd 18.02.25

Hosectu, 1mo Oyjib-sKe HelepepBHE BijjoOparkeHHd 3ipyaTol MiIMHOKUHU
X C R" y noBiabaMil TOMOMIOTIYHIN TTPOCTIP Y TOMOTOIIHE TOCTIITHOMY.

Hexait X — poBinbHMIT Tomo 10T YHMIE TpOCTip, a f, g: X — S™ — HenepepsHi
BiT06pazkeHHs Taki, mo eBKJigoBa Bifgcrans |f(z) —g(x)| < 2 st Oyb-stKol
x € X. [losectn, mo Toxai f i g romoTorHi.

Hosectn, 1o Ko HenepepsHe BigoOpazkenus f: S — S" He mae Hepy-
XOMEX TOYOK, T00T0 f(2) # 2 st Oyub-sikoi x € S™ mo f romororite
IeHTpaJIbHIN cuMmeTpil cdepn x — —x.

HosecTu, 1110 HellepepBHi Bij0OpaskeHHsT TOIOJIOMYHUX IpocTopiB f,g: X —
Y X Z romororHi ToAi it TIJIbKU TOi, KOJIU TOMOTOIIHI BiJIoOpasKeHHd y Imapax
prof,prograpzof,pzog, aepy:Y XZ =Y ips: Y X 24 = Z —
KAQHOHIYHI TTPOEKIIII.

Honarkosi 3a/1a4i (He OMIHIOIOTHCS)

Hexait X — xkoMmakTHUIl TOMOJOTIYHUN TpocTip, a Y — MeTpuuHwuil mnpo-
crip. HoBecTn, 1110 MeTpUYHA TOIIOJIONiS METPUKU PIBHOMIPHOI 3012KHOCTI Ha,
C'(X,Y) e kommakTHO-BiIKpuTOIO (JMerasi quB. y Brpasi 1.1 Jekiiiit).

3a Kol (TOmoJIOriaHol) HEOOXITHOT Ta JOCTATHBOI YMOBH HA TOMOJIOTITHMIIT
npoctip Y Oy/b-4Ki JiBa HelepepBHI BijjoOpasKeHHs 3ipdaTol M IMHOKIHE
X C R"y Y romoromi (aus. 3amaay 30.5)7

Hexait 1, . . ., 2 — nomapuo pizui roukn R”. 3uaiiTi KiabKicTh KIaciB (Bib-
HOT) TOMOTOTIT HellepepBHUX BiI0OpazkeHb 3 M-eJIeMEHTHOI MHOYKIHE 3 JINC-
kperHoto Torosoriero y R™ \ {x1, ...,z } (y 3amexuocti Bix m, n i k).

Hexait f,g,h: I — X — nuigaxu y JiesdkoMy XaycIopdOoBOMY TOMOJIOTTIHOMY
npocropi X Taki, mo f(1) = g(0), g(1) = h(0). Hosectu, mo (f * g) * h =

f * (g * h) Topi it TiIBKM TOJI, KON KOXKEH 3 IUX ILJISIXiB MOCTIHMIL.

Hapectn npukiaj Henocriiinux nuiaxiB f,g,h: I — X y npoctopi X
3 aHTHAUCKpeTHOIO TomoJorielo takux, 1mo f(1) = g¢(0), g(1) = h(0) i

(fxg)xh=fx(g*h).



